

张剑当选国际足联理事，顺利进入世界足坛核心层 争取话语权，助推申办世界杯

2017年5月8日上午，在亚足联第27届全体代表大会上，大会一致通过，中国足协常务副主席兼秘书长张剑当选国际足联理事，任期为2017—2019年。张剑的当选也标志着他将为中国足球在亚洲和世界范围内争取更多的话语权，进一步推动中国申办世界杯。

张剑能够当选FIFA理事可谓一波三折。2015年年底国际足联进行改革，将原来的国际足联执委会改为理事会，亚洲区理事名额从4个增至7个。去年9月，在印度召开的亚足联特别代表大会上，原本将选举产生3名FIFA理事会委员，但由于会议日程没有被通过，选举一事被迫流产。虽然竞选FIFA理事暂时被搁浅，但那一次的特别大会张剑增选为亚足联特别执委。

中国足协积极应对局势的

变化。张剑以中国足协秘书长和亚足联执委的身份，频频在亚洲足球的外交舞台上亮相，先后造访了亚足联30多个协会，也为理事竞选争取更多支持。一周前，张剑刚从土库曼斯坦返回，就在这个时候，法赫德宣布退选，竞选形势再度发生变化。

法赫德在退选声明中称，鉴于接到美国联邦法院对自己贿赂亚洲官员的指控，决定辞去现任理事的职位，并退出5月8日的竞选。如此一来，形势变成张剑、郑梦奎和阿拉内塔3人

竞选3个理事席位。5月8日，张剑顺利当选国际足联理事。

本次中国足协派出8人前往巴林协助张剑参加竞选，其中包括足协专门负责外事工作的重要人员。中国足协新闻办也派专人前往现场，负责媒体联络和宣传。在竞选结束后，张剑还安排了造访亚足联多个足协的工作日程。张剑当选，一大工作重点是助推中国申办世界杯。在《中国足球改革发展总体方案》中，“积极申办世界杯”是重要目标。在与国际足联主席因凡蒂诺的

沟通中，包括蔡振华在内的足协高层明确表达了这个愿望。

在亚足联会议结束后，国际足联将从5月10日开始连续两天召开相关会议，其中最重要的议题就是确定2026年世界杯赛的席位分配及2030年世界杯赛的申办原则。此前盛传亚洲将有8个参加2026年世界杯决赛圈席位，这只是一个动议，需在这次国际足联全体代表大会上投票表决，才能形成最终决议。而围绕着2030年世界杯赛申办大洲的原则，也很有可

能进行修改，因此有媒体分析，中国申办世界杯的时间可能在2034年甚至提前至2030年。有媒体报道称，中国足协已经正式写报告申办2034年世界杯赛。

不过中国足协新闻办随即在其官方微博上辟谣，称：“有些媒体朋友有点心急啦……出于严谨的工作要求，还是得向大家澄清一下，目前还没有提出具体哪一届世界杯的申办，网传新闻‘中国足协写报告确认申办2034年世界杯’不属实。”

本报综合

胜利，是对亲人的最好告慰

盘点NBA球员生离死别背后的励志故事

本报记者 刘伟

胜利是最好的告慰

“这是一个漫长又令人绝望的夜晚。”赛后发布会上，贝弗利流下了伤心的泪水，“我午休醒来，听到把我和我的兄弟姐妹抚养长大的祖父离开了，他没有自己的孩子，但是接纳了每一个人，我们也都把自己视为他的孩子。这真的太心痛了，太痛了，从我记事起他就出现在我生命里，今天真的是令人心碎的一天。”

因为过于悲伤，贝弗利一度在赛前热身中情绪失控，但凭借强大意志力，这位绰号“斗牛犬”的悍将撑下了比赛，“我是一个内心很强大的人，但是这样的事情我真的很难受，我的祖父现在去了一个更好的地方，我上场努力拿出我全部的能量。”

10分4个篮板6次助攻，贝弗利成功完成了任务，最重要的是，他拿到了一场胜利，可以用来告慰亡故的祖父。

今年的季后赛，贝弗利并不是最伤心的一个。凯尔特人同奇才的东部半决赛第二战，“地表最强175”先生小托马斯暴走，全场豪取53分，一举将对手击溃。小托马斯爆发，只因为比赛当天是自己的妹妹齐娜·托马斯的生日，而就在半个月前，齐娜因车祸不幸去世。

失去最亲爱的妹妹，小托马斯一度想过放弃，想退出，但他最终强忍悲痛留了下来，“她本该23岁了，我想为她赢球，什么都不能阻止我在她生日这天为她而战。”就在那场比赛，小托马斯一颗门牙生生被对手砸掉。

冠军是最美的追思

1996年6月16日，公牛经

北京时间5月8日，火箭主场125:104击败马刺，扳平了系列赛大比分。赛后，火箭将士把胜利的喜悦，无一例外地送给了球队防守尖兵帕特里克·贝弗利，因为就在比赛日的早些时候，贝弗利的祖父过世，不过他强忍泪水与伤痛，坚持打完了整场比赛，用一场胜利祭奠了祖父的亡灵。利物浦名帅香克利有句名言，足球无关生死，足球因为生命而升华，在篮球场，又何尝不是如此。

定：退役。要知道当时乔丹才30岁，刚刚完成三连冠，“我爸爸一直希望我能打职业棒球，我想去试一试。”后来乔丹给出了个中缘由。近两年的缓冲，才让乔丹从父亲去世的悲痛中走出，也成就了他之后又一个三连冠。

思念是不竭的动力

2002年11月的一个夜晚，5名少年在实施抢劫中，将一名61岁的老人双手绑住，后殴打致死。这名老人名叫纳萨尼尔·琼斯，克里斯·保罗的外祖父。

噩耗令保罗几近崩溃，精神恍惚的他，无心再参加任何篮球比赛，但妈妈说服了他：“孩子，外公最开心的就是看你打球，你可以换一种形式祭奠他。”

两天后，保罗擦干泪水，将悲痛化为篮球场前行的力量，打出了一场经典的比赛。比赛最后时刻，保罗已得了60分，并握有罚球机会。站在罚球线上的保罗，第一罚罚进，61分，第2罚，他把球用力扔向了空中。61岁外祖父去世时候的年龄，保罗用这个特殊的得分，表达着自己的哀思。

失去了外祖父的保罗，也没有一味沉溺于仇恨，他后来甚至主动申请为那五个孩子减刑。“我想念我的外祖父，但他真的回不来了，”保罗说，“那些孩子当时只有十四五岁，生命中还有很长的路要走，我不愿意看到他们要在监狱里呆那么长时间。”

与保罗不同的是，杜兰特选择用球衣号码，来纪念自己的启蒙教练克雷格。作为杜兰特的好友，克雷格给生性内向、从小缺少家庭关爱的杜兰特带来了温暖，注入了信心。不幸的是，克雷格在35岁那年不幸卷入一次街头斗殴丧命，后来杜兰特就用35号来纪念恩师，作为激励自己前行的动力。

东营国际马拉松女子全程打破赛会纪录“金标赛事”越来越有模样

本报讯(记者 段学虎)

中国四站国际田联马拉松“金标赛事”之一的“中国万达”2017黄河口(东营)国际马拉松赛7日开跑，男女全程前三名被非洲选手包揽，其中女子全程冠、亚军打破了赛会纪录。

作为国际田联金标赛事，今年的黄河口(东营)国际马拉松吸引了来自肯尼亚、埃塞俄比亚等69个国家和地区的高水平运动员参赛，冠军角逐非常激烈。

男子全程中，埃塞俄比亚选手胡森·伊斯马艾尔最后时刻突然发力，率先冲过终点，成绩是2小时14分19秒。本次比赛的最大夺冠热门，去年赛事的冠军、今年郑开马拉松的冠军，肯尼亚选手迪克森·图维虽然一度领先，由于冲刺不力，以2小时14分22秒屈居第二。埃塞俄比亚的达迪·格梅达获得第三名，用时2小时14分23秒。

女子全程的前两名均打破了2小时28分27秒的赛会纪录。埃塞俄比亚选手莱特布罕·加布雷斯拉西娅以2小时25分01秒夺得冠军。肯尼亚的切姆塔伊·丽奥努图凯夺得亚军的成绩是2小时26分30秒。季军乔治娜·罗诺也来自肯尼亚，成绩是2小时28分52秒。

黄河口(东营)国际马拉松赛自2008年举办以来，中国万达集团已连续第八年赞助这项赛事。黄河口马拉松连续5年荣获中国马拉松“金牌赛事”，2014年、2015年荣获国际田联“银标赛事”，2016年荣获国际田联“金标赛事”。



在比赛中，哈登和贝弗利交流。 新华社发

过六场大战取胜超音速，在芝加哥捧起了总冠军奖杯。赛后更衣室里，乔丹抱着篮球倒地痛哭，因为这一天是父亲节。就在三年前，乔丹的父亲外出途中遭遇抢劫，被歹徒枪杀。睹物思人，乔丹的情感彻底决堤。

1993年7月，乔丹的父亲詹姆斯·乔丹，开着儿子送给他的雷克萨斯去参加一位老友的葬礼。那辆车是老乔丹的最爱，也是他的骄傲，车牌为UNC0023，UNC是乔丹母校北卡罗莱纳大学的缩写，而23是乔丹的球衣号码。

老乔丹计划参加葬礼后，赶赴乔丹举办的名人棒球赛，但中途不幸遭遇抢劫并被歹徒枪杀。这次严重的打击，让乔丹之后做出了一个震惊世界的决